

## 关于美国名校的界定

雷蒙德·亨特先生说,这要取决于世界两大著名杂志——《英国泰晤士报高等教育》和《美国新闻和世界报道》每年的评选,2009年世界前15名校的最新排名(根据《英国泰晤士报高等教育》为:哈佛、耶鲁、剑桥、牛津、加州理工学院、帝国理工学院、伦敦大学学院、芝加哥大学、麻省理工、哥伦比亚大学、宾夕法尼亚大学、普林斯顿、杜克、约翰霍普金斯、康奈尔)。

其入选标准是:1,顶级学术专家的意见(40%);2,毕业生未来的就业率(10%);3,最新学术研究成果(20%);4,学生和教师的比例以及全职员工的数量(20%);5,学校对教员员工和学生的吸引程度(10%)。

根据美国新闻和世界报道,2009年世界前15名校的最新排名:哈佛、普林斯顿、耶鲁、麻省理工、

斯坦福、加州理工学院、宾夕法尼亚大学、哥伦比亚大学、杜克、芝加哥大学、达特茅斯大学、西北大学、华盛顿大学、康奈尔、约翰霍普金斯。

其入选标准是:1,学术专家的评价(25%);2,毕业生的社会表现(5%);3,毕业生的捐赠(5%);4,毕业生及在校学生(20%);5,硬件条件(20%);6,财政支持(10%);7,入学生的选择(5%)。

## 什么是常青藤联盟?

雷蒙德·亨特先生告诉记者,常青藤联盟最早指的是非正式的大学橄榄球赛事,起源于1900年,当年耶鲁大学捧得首个冠军。多年来美国陆军和空军也曾参加过常青藤的橄榄球比赛,但是在联盟正式成立前不久退出。1937年纽约的《先驱论坛报》首次用长在墙上的常青藤的比喻来形容这些参加橄榄球比赛的学校;1945年8所大学的体育教练们签署了首个常青藤协议,为8支参赛的橄榄球队设定了学术、财政和运动标准。1954年这项协议被扩展到其他所有运动,该年也被认为是常青藤联盟正式成立的年份。

国际间颇负盛名的常青藤盟

校就是学校联盟的一种,联盟的学校通常在规模、形式上都很类似。联盟(league)原是大学足球比赛的分组方式,就是将规模、形式相似的学校编为一组每年举行一次竞赛。久而久之就以此类来分类学校。

常青藤盟校包括:马萨诸塞州的哈佛大学,康涅狄格州的耶鲁大学,纽约州的哥伦比亚大学,新泽西州的普林斯顿大学,罗德岛的布朗大学,纽约州的康奈尔大学,新罕布什尔州的达特茅斯学院和宾夕法尼亚州的宾夕法尼亚大学等八个位于东岸的私立大学,因这些学校的学术成绩远胜其竞赛成绩,又因其校园内

绿色的常青藤便得名,常青藤盟

校成为学子心中的名校。国立大学:国立大学提供大学、硕士学位和博士学位课程。侧重于学术研究和毕业生的质量;国立大学一般都有较高的声誉。

其他一些文科学校:

1、文科学校:一些知名度较高的文科学校专注于大学毕业生的教育,而非科研项目。

2、硕士学校:提供一系列

大学及硕士学位课程。

3、学士学位学校:仅仅提

供大学学士学位的课程,包括护

士、商业和教育。

4、专科学院:艺术及表演类课程。

## 托福报考人数又创新高 专家提醒:贵州考生要加大口语训练

### □ 贺娟

本报讯 9月12日举行的托福考试,以5900多名考生报考,创造了托福考试中国考生人数历史新高。对此,贵州一些英语培训专家预测,明年托福报考人数还会增加。同时专家提醒,针对托福增加了口语考试,打算今后参加托福考试的贵州学生要加大口语训练。

对于托福考试中国考生人数创历史新高,贵阳CC英语学校校长杨建婧说:“这是意料当中的事,今年,英国牛津大学的一位教授就曾对我说,现在每年招生的中国内地学生数量急剧上升。这一方面是人民币汇率上升的结果,同时也是中国国力上升的体现。预计明年考生人数还会增加。”她告诉记者,重要的是,现在家长和前些年不一样。他们既希望孩子在国外学习先进理念和尖端知识,又希望孩子在学成之

后回国工作,这对个人发展、企业人才需求、国家人才培养都是件好事。

百年英语学校校长何迅认为,托福人数再创新高,从一个侧面也反映出目前中国高等教育存在一定问题,特别是近年大学生就业日益困难,有经济能力的家庭都在为孩子提供更多的就学、就业选择。

而情景英语学校校长付筑萍则表示,托福报考人数增加是中国学生对自己教育选择更加成熟的一种体现。北京、上海等大城市出现托福考生低龄化的现象,也让我们必须对国内教育体制存在的问题进行反思。同时她提醒贵州考生,由于今年托福增加了口语考试,说明国外大学已经开始要求考生注重英语的应用能力,因此,贵州这样英语整体水平相对较低的省份,考生一定要加大口语训练,做好相应准备。

亨特先生在贵阳实验二中演讲

**贵州利美康外科医院** (六广门路口)  
Guizhou limeikang waike yiyuan

**不开刀治疝气**

单侧腹股沟疝气修补术:460元

贵州独家采用“无创植入”治疗疝气:该疗法将“高分子生物蛋白”采用无创法植入到疝口,通过药物修复疝环,促进疝口愈合。针对腹股沟疝气又名小肠疝气(直疝、斜疝)鞘膜积液及手术后复发的各种疝气均可治疗,治疗过程仅需30分钟!不开刀,不住院,安全、无痛、快捷,随治随走!

**超导可视无痛人流**

3mm微管

选择微管可视人流术的6大理由

- 绿色 杜绝滥用抗生素(通过理疗主导,有效缓解宫缩疼痛)。
- 安全 层流净化手术室、微管技术、可视无痛人流系统、专业的麻醉师及监护设备、万例手术无事故的主任医师。
- 人性 导医全程陪护,感受服务无处不在。
- 康复 以“美国PU”为核心的全新康复理疗设备,配合中西医调理,让受伤的子宫早日康复。
- 隐私 一医一患一室、可预约诊疗服务,充分保护患者隐私。
- 快捷 3分钟解决早早孕烦恼、发现即时终止妊娠。

手术费 160元  
术后提供营养套餐一份  
一月后B超免费复查

诊疗范围:尿道炎、阴道炎、盆腔炎、宫颈炎、子宫内膜炎、附件炎、痛经、白带异常、外阴瘙痒、月经不调、习惯性流产、病毒疣、生殖器疱疹等妇科疾病。